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EDUCATION CIVIQUE : 4ème 

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT 
 

  La dégradation de la forêt à Madagascar 

 
Objectifs spécifiques: je dois être capable d’ : 

 
- énumérer les facteurs et les conséquences de la dégradation de la forêt à Madagascar 
- énumérer les mesures et les actions pour la sauvegarde de l’environnement 

 
Activité 1 : Rappel 

 
- Je rappelle les problèmes environnementaux à Madagasikara/ Averiko tainsana ireo olan’ny 

tontolo iainana eto Madagasikara. 
 

- Je distingue les problèmes lié à la forêt/ Avahako izay olana mahakasika ny ala 
 
 
 

Activité 2 : Observation et interprétation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- J’observe et je décris ce que je vois /Lazaiko izay hita eo amin’ny sary 

 

 
Activité 3 : Analyse 

 
- Je cite les actions néfastes que les forêts de Madagascar subissent /Tanisako ireo fanimbàna 

mahazo ny ala eto Madagasikara 
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- Je donne les raisons qui poussent l’homme à faire ces actions. /Lazaiko hoe inona ny antony 
mahatonga ny olombelona hanao izany. 

 
Activité 4 : Formulation des hypothèses 

 
- Je cite les conséquences de la déforestation à Madagasikara / Tanisako ireo vokatry ny 

fanimbana ala eto Madagasikara 
 
 
 

- Je cherche et je donne les conséquences de cette déforestation dans ma région / Tadiaviko ary 
lazaiko ireo vokatry ny fanimbana ala eto amin’ny faritra misy ahy. 

 

 
Activité 5 : Réinvestissement 

 
En cinq (05) lignes, je propose des solutions pour lutter contre la déforestation à Madagasikara 
Omeko ireo vahaolana mba iadiana amin’ny fanimbana ala eto Madagasikara ao anatin’ny andalana 
dimy. 
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